
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти «Публічне управління та 

адміністрування», підготовка за якою здійснюється в КПІ ім. Ігоря 

Сікорського на базі кафедри теорії та практики управління 

Надана на розгляд освітньо-наукова програма «Публічне управління та 

адміністрування» базується на низці оригінальних та сучасних дисциплін. 

Відмітимо такі дисципліни, як «Аналітика даних у сфері публічного 

управління», а також «Стратегічні напрями розвитку електронного 

урядування», які відображають особливість програми та її фокус на підтримку 

цифровізації системи управління в Україні на рівні держави та підготовки 

сучасних політично зорінтованих фахівців. Неодмінно варто підкреслити 

наявність у складі програми дисциплін, присвячених академічній 

доброчесності, що свідчить про послідовну політику університету за 

принципом нульової толерантності до плагіату. Враховуючи це, можна 

зазначити, що освітньо-професійна програма є свідченням здатності 

університету оперативно реагувати на виклики сьогодення як у площині 

управління, так і в площині науки.  

Розглядаючи освітньо-професійну програму, ми відмічаємо її 

направленість на формування навичок, які зможуть послужити у вирішенні 

широкого спектру проблем в сфері публічного управління та адміністрування 

як на місцевому, та і на національному рівнях. Програма спонукає здобувачів, 

крім застосування класичних методів, розробляти та апробовувати нові 

дослідницькі та педагогічні методики, формує вміння організовувати 

науковий пошук, якісно обробляти отриману наукову інформацію та 

належним чином доносити її до громадськості. 

Загалом, програма заслуговує на високу оцінку. Мета, структура та зміст 

програми засвідчують уміння розробників виокремлювати та відстежувати 

актуальні проблеми публічного управління. Структурно-логічна схема 

вивчення дисциплін органічно відповідає особливостям програми, а сама 



освітньо-наукова програма демонструє особливий контекст КПІ ім. Ігоря 

Сікорського, адже дає можливість здобувачам спиратися на його потужний 

науковий та дослідницький потенціал. Не менш важливими є ті можливості, 

які надає університет здобувачам за формальними межами програми. У цьому 

сенсі суттєвою перевагою для здобувачів, що навчатимуться за освітньо-

науковій програмі «Публічне управління та адміністрування», може бути 

можливість участі у стипендіальних програмах, програмах обміну, програмах 

подвійного диплому, грантах, участь у стажуваннях, Еразмус+ тощо. 

Враховуючи наведене, освітньо-наукова програма «Публічне 

управління та адміністрування» є цілісною та якісною. Вона спонукає 

здобувачів формувати професійні навички, які стануть в нагоді їм у науці та 

на ринку праці. Саме тому, програма є актуальною сьогодні і заслуговує на 

схвальні відгуки.  
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